

责任编辑:吴晓龙 罗意 版式:余灵芝 电话:0570-7888555 E-mail:jrlly118@sina.com

◎壮丽70年·奋斗新时代

中国红装点龙城 国庆喜庆氛围浓

记者 黄洲洋 游佳

连日来,不少市民惊喜地发现,我县各条主干道两侧的路灯杆上悬挂着大红旗帜,鲜艳的五星红旗迎风招展、鲜艳夺目,在整洁的街道、高大的景观树和笔直的路灯杆衬托下,城市家园处处显得格外喜庆。

与此同时,市区内主要景观也进行了装点。9月24日,记者在荣昌广场看到,市政工作人员正在紧锣密鼓地忙碌着,有的在安装装饰物,有的在更换景观上的花卉,不一会儿,整片景

观便渐展新姿,红紫相间呈现别样风景。在我县各条主要道路旁,同样呈现出浓烈的国庆喜庆氛围。道路两侧的路灯杆上悬挂着鲜艳的五星红旗,在蓝天白云的映衬下形成一道亮丽的风景。鲜艳的五星红旗在阳光照耀下熠熠生辉,配合节点处用鲜花、盆景打造以国庆为主题的城市小景,不仅扮靓了城市,更让市民感受到新中国成立70年来龙游翻天覆地的变化。借景抒情、情景相融,不少市民用自己独特的方式抒发自己的爱国之情,有的在网上为爱国之音点赞,有的在微信朋

圈直抒爱国之情。

“祝福祖国的明天更加繁荣昌盛!”在荣昌广场,来自县住建局的干部们则通过录制祝福视频的方式来为祖国庆生。面对镜头,这些建设美丽龙城的劳动者用发自肺腑的声音,传达了自己对伟大祖国浓浓的爱。“再过几天,就是我们祖国的70岁生日了。我的心情非常激动。看,我们普通群众的生活水平越来越高,我们的城市建设得越来越美,我们的国家越来越强大。祖国,祝福你!”县住建局干部姚迎晖高兴地说。



9月24日,县第三中学的1752名学生参加“我们与国旗同框”快闪活动,这是该校以党建为统领,推进立德树人、教书育人中心的举措之一。同学们在活动中挥国旗、唱国歌,为新中国成立70周年送上了衷心祝福。

通讯员 叶定芳 何百利 文/摄

强化寄递物品安全管理

本报讯(记者 姜贤帅 通讯员 何正康)连日来,龙游邮政认真贯彻省、市邮政分公司及相关监管部门部署要求,加强国庆70周年庆祝活动期间寄递物品安全管理,营造安全稳定的寄递服务环境。

根据相关文件要求,寄递企业严

格执行实名收寄制度;严格遵守国家有关禁限寄物品规定,建立责任倒查机制,坚决防止禁寄物品流入寄递渠道。国庆期间,对寄往北京的邮件,暂停收寄“低空慢速小型无人驾驶”航空器、“炸弹闹钟”“遥控地雷”等玩具。相关负责人提醒广大市民近期尽量少寄

北京邮件,有需求的配合邮政进行检查。

同时,龙游邮政组织开展专项检查、明查暗访、安全“双随机”等行动,对落实工作不到位,制度执行不坚决,存在安全隐患的单位,根据情况进行通报、从严考核、严肃追责,确保大庆期间邮政寄递渠道的安全。

◎大整风进行时

生态环境局值守热线 听民意解难题

记者 姚菲

工厂邻近小区,产生废气、噪音扰民怎么办?今年环保重点工作有哪些?9月26日一早,衢州市生态环保局龙游分局局长徐政建走进县综合信息指挥中心,与7名业务科室负责人一同接听12345政务服务热线,针对群众关心的气味扰民、扬尘污染、环保执法等问题进行现场答复。

“您好局长,我想反映一件事情,我家附近一家帽子厂经常在空地上焚烧边角料,气味扑鼻,非常影响我们的生活。”首个接入的热线来自龙洲街道官潭村,一村民向徐政建反映,帽子加工厂随意焚烧,气味扰民,希望部门调查处理,尽快予以制止。徐政建一边记录,一边回复,表示将立即派工作人员前往现场,如情况属实将依法处理。

随后市民陈先生打入热线电话,

反映浙江力源新材料有限公司偷排废气,严重影响周边居民生活。据徐政建答复,该企业位于城南工业区,此前,群众多次反映该问题,生态环境局都认真进行了调查,对其排放的废气进行了专业检测,并对城南的相关企业均作出了提高废气治理设施水平的整改要求,同时以政府政策补助为杠杆,撬动企业加大环保设施投入,进一步降低废气污染物排放,大气污染得到了明显改善。为了更好地解决气味问题,生态环境局还专门组织外出考察,学习借鉴外地先进经验,提升大气污染防治和管理水平。

“下一步,生态环境局将结合环保智慧平台,进一步加大对力源新材料有限公司的检查频次和力度,运用科技手段加强企业运维监管,发现环境违法行为依法查处。”在听取完群众的意见后,徐政建也现场向群众表达了

生态环境局对该问题的重视,向他解释了企业在废气治理方面采取的提升改造措施和一系列监管措施,并回复一定会继续加强监管,减轻对周边环境的影响。

随后在两个小时的接听时间里,徐政建及相关科室负责人共接听了16通热线电话,问题涉及污染防治、生态建设、环境质量等方面,其中关于大气污染问题占绝大多数,有5个问题得到了当场回复和反馈。

热线接听结束后,徐政建表示,通过接听,一方面,切实体会到百姓对环境保护的热情和对良好生态环境的强烈需求,另一方面,也深深地感受到环保人的责任和压力。下一步,生态环境局将对群众提出的问题逐条梳理研究,举一反三,查找一批影响群众生活工作的环保问题,着力减少群众身边的环境问题,提升群众的满意度。

龙游县人大常委会任免名单

(2019年9月26日龙游县第十三届人民代表大会常务委员会第二十五次会议通过)

任命:

何柏良为龙游县人民法院审判委员会委员;
何桂花为龙游县人民法院审判委员会委员、行政审判庭庭长;
林素芳为龙游县人民法院审判委员会委员、刑事审判庭庭长;
祝丽燕为龙游县人民法院审判委员会委员、民事审判庭庭长;
陈秋英为龙游县人民法院立案庭副庭长;
李萌欣为龙游县人民法院刑事审判庭副庭长;
王淑娟、徐宇娟为龙游县人民法院民事审判庭副庭长;
傅建军为龙游县人民法院溪口人民法庭副庭长;
江虹为龙游县人民法院湖镇人民法庭副庭长;
汪智敏为龙游县人民法院小南海人民法庭副庭长;
陈明君为龙游县人民法院审判员。

免去:

徐水耀的龙游县人民法院溪口人民法庭庭长职务;
李浙西的龙游县人民法院行政审判庭庭长职务;
钱宝根的龙游县人民法院审判委员会委员、刑事审判庭庭长职务;
傅建华的龙游县人民法院审判委员会委员、民事审判第二庭庭长职务;
傅金发的龙游县人民法院审判委员会委员、审判监督庭庭长职务;
黄银翔的龙游县人民法院执行裁决庭庭长职务;
何桂花的龙游县人民法院小额诉讼审判庭庭长职务;
傅建军的龙游县人民法院小南海人民法庭副庭长职务;
江虹的龙游县人民法院立案庭二庭庭长职务;
林素芳的龙游县人民法院刑事审判庭副庭长职务;
祝丽燕的龙游县人民法院民事审判第二庭副庭长职务;
黄爱根的龙游县人民法院审判员职务。

龙游县人大常委会关于接受童韧锋等请求辞去县人大常委会委员职务的决定

(2019年9月26日龙游县第十三届人民代表大会常务委员会第二十五次会议通过)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》的规定和童韧锋、吴蔚萍因工作岗位变动提出的辞职报告,龙游县第十三届人民代表大会常务委员会第二十五次会议决定:接受童韧锋、吴蔚萍辞去龙游县第十三届人民代表大会常务委员会委员职务的请求,报县第十三届人民代表大会第四次会议备案。

龙游农商银行
浙江农信

推动绿色金融落地

本报讯(通讯员 徐燕)龙游农商银行以实施乡村振兴战略为己任,紧抓衢州绿色金融改革试验区建设契机,积极谋划绿色金融改革发展,切实发挥“绿色发展、生态富民、科学跨越”的金融服务功能,加大绿色金融宣传,通过“五进”走访、幸福大讲堂、村情通、微信及各类媒介宣传,深入绿色金融文化培植,强化绿色金融业务推进,推动了各项绿色金融工作有效落地。

助推“最多跑一次”

本报讯(通讯员 方丽雅 钟晓琴)“想不到交罚款不用跑银行,也不用到交警窗口排队,轻松在手机上搞定,真方便。”近日,王女士体验了丰收互联的快捷服务后由衷称赞。

为助推“最多跑一次”改革,龙游农商银行与县交警队合作,开通电子非税渠道代收交警罚没款业务,实现了丰收互联,自助终端和柜面三种缴款方式。该业务的上线,使得群众不再需要为缴纳交警罚没款而前往交警大队排队缴费,提升客户体验度,也是该行践行普惠金融的新举措。

你身边的幸福银行



“五水共治”

治污水 防洪水 排涝水
保供水 抓节水

举报电话:12345